

Міжнародна діяльність УНДІАСД у 2014 р.

Протягом 2014 р. міжнародна діяльність інституту здійснювалась на підставі угод, укладених із зарубіжними архівними установами, в рамках співпраці державних архівних служб.

На виконання умов договору про співпрацю між УНДІАСД та БілНДІДАС постійно здійснюється взаємне інформування про плани роботи, наукові розробки, конференції, семінари тощо шляхом висвітлення на веб-сайті у рубриці «Новини партнерів УНДІАСД», надсилання інформаційних листів, повідомлень, запитів через Інтернет-мережу. В рамках домовленостей про взаємне рецензування науково-дослідних і робіт і дисертаційних досліджень з Білоруським державним університетом було підготовлено відгук на автореферат здобувача університету Є. С. Мальчевського та рецензію на начальний посібник «Архівознавство», виданий БДУ.

На прохання ВНДІДАС для Інформаційного центру з архівної справи при ВНДІДАС було надіслано нормативні документи щодо порядку державного обліку документів Національного архівного фонду та порядку користування документами Національного архівного фонду України, що належать державі, територіальним громадам, з метою включення до Інформаційного вісника ЄВРАЗІКИ.

Співробітники інституту брали участь у **міжнародних наукових конференціях та засіданнях «круглих столів»:**

- Восьмому Міжнародному науково-теоретичному семінарі «Термінологія документознавства та суміжних галузей знань» (Київський національний університет культури та мистецтв, 30 травня 2014 р.);
- Другій Міжнародній науково-практичній конференції «Документ, мова, соціум: теорія та практика» (Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв, Національна історична бібліотека України, 10–11 квітня 2014 р.);

- Засіданні круглого столу «Освіта: від соціального баласту до локомотиву розвитку власної економіки» (Національний університет «Києво-Могилянська академія», 10 вересня 2014 р.).

Зміцненню міжнародних зв'язків УНДІАСД сприяла участь аспіранта УНДІАСД Т. Я. Купрунця у XIV конференції з циклу конференцій архівів країн Центральної та Східної Європи «Colloquia Jerzy Skowronek dedicata», організованій Генеральною дирекцією державних архівів Польщі та Польським інститутом національної пам'яті у Варшаві 22–23 травня 2014 р.